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Jméno a příjmení:

Pretest – Ekonomika domácnosti 
1. Mezi aktiva nepatří:

a) kreditní karta

b) akcie

c) starožitnost

d) pojištění

2. Největší objem zahraničního obchodu uskutečňujeme s:

a) Německem

b) Slovenskem

c) Francií

d) Rakouskem

3. Dobrá půjčka je:
 a) s úrokem pod 15 %
 b) s RPSN pod 20 %
 c) na dovolenou nebo televizi
 d) na bydlení
4. Vklad, jehož výběr zákazníkem je možný až po uplynutí dohodnuté doby, se nazývá 
 

5. Sekundární sektorem se rozumí:
a) služby
b) zemědělství
c) průmysl
d) sport

6.  A beggar is:

a) peněženka
b) žebrák
c) bohatý člověk
d) mince
7. V ČR se těží tyto paliva:

a) hnědé uhlí, černé uhlí, ropa,  hořlavé břidlice, lignit

b) hnědé uhlí, černé uhlí, ropa,  uran, lignit

c) hnědé uhlí, černé uhlí, ropa,  bauxit, lignit
d) zlato, kadidlo a myrha

8. Pasivum je zdroj peněz nebo nějaká podoba půjčky. Mezi pasiva proto patří:

a) valuty

b) podílový fond

c) zastavárna

d) dluhopis

9. Which of these is not British money?

a) ten pence piece 

b) a quarter 

c) a one pound coin 

d) a penny 
10. Druh úvěru určený k nákupu, či opravě nemovitosti je:

a) spotřebitelský úvěr

b) hypotéka

c) investiční

d) odběratelský
11. Která půjčka 10000Kč je nejvýhodnější?
 a) s úrokem 20% p. a. (per annum) a poplatkem za zřízení 1000 Kč
 b) s úrokem 2 % p. m. (per mensem)
 c) s RPSN 24 %
 d) se splátkou 1200 Kč měsíčně
12. To win a fortune means:

a) to have a bad luck and lose money

b) to  have a bad luck and lose a job

c) to have a good luck and get a job

d) to have a good luck and get money

13. Co nejčastěji používají úvěrové společnosti k zajištění návratnosti peněz, ale pro dlužníka je to velmi nevýhodné? (napiš min 3)
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